Pa36annoeKa 3aAay 3KCNepPUMEHTaNbHOrO Typa.

10 knacc.
3apgaual
No Kputepumn Bannbl
lNMoKa3aHo, YTO OA4HO U3 COMPOTUB/IEHUIN PABHO HYIO 2,5 6anna
MpepnoxeH metTo, NPUHLMNNANBHO NO3BOAAOLWMI ONpesenTb UCKOMbIEe 4 6anna
BE/INYUHDI
MpuBeaeHbl pe3yabTaTbl U3MEPEHUI, Tpebytowmxcsa ana onMcaHHoro metoga | 6 6annos
HanaeHbl 3Ha4YeHMA CONPOTUBAEHUIA: 7,5 6anna
no 1,5 6anna 3a Kaxkgoe BepHoe 3Ha4YeHne C NOrpeLHocTbo 5%
no 1 6anny 3a Kaxkgoe BepHoe 3HavyeHue ¢ norpewHocTbio 10%
no 0,5 6anna 3a Kaxkgoe BepHOe 3HaYeHne ¢ NorpewHocTbio 15%
3apaua 2
No Kputepui Bannbi
1 [JnanasoH nsmeHeHna nepumeTpa Npu U3MepeHnn BpeMeHu:
Pmax/Pmin22 2
Pmax/Pmin21;5+2 1
Pmax/Pmin< 0
2 KonnuyectBo Touek B U3MepAeMOM UHTepBane:
210 1
<10 0
3 PaBHOMEpPHOCTb PacnosoKeHUA TOYEK B U3MEPAEMOM UHTepBane 1
MpaduKM 3aBUCMMOCTU (33 KaxKAabli rpaduk): t(P) (P?)
4 MpaBuabHO 0603HaYEHbI OCK KOOPAUHAT 0,5 0,5
BepHo BbIbpaH macltab rpadumka 0,5 0,5
6 HaHeceHbl KpecTbl owMBOK Ha 3KCNepMMeHTaNbHbIe TOYKK 0,5 0,5
7 AHaNN3 NOAYyYEHHbIX Pe3yNbTaToB:
MNpoBeaeH apryMeHTUPOBaHHbIN aHaNu3 2
HeaprymeHTMpPOBaHHbIN aHann3 1
OTcyTCcTBME aHaNM3a 0
8 PesynbTar:
a=1 (Npwn pasyMmHbIX pe3ynbTaTax M3MEPEHWn U HaNYUM 1
aHa/n3a 3KCNepPUMEHTa/IbHbIX AaHHbIX)
a=2 0

Ecan a=2, TO 3TO ABNAETCA CNeACTBMEM HEKAYECTBEHHbIX U3MEPEHUI nau
HeKayecTBEHHON 06pPabOTKM 3KCMEPUMEHTANIbHbIX AAHHbIX, COOTBETCTBEHHO
NPOUCXOAMUT YMeHblleHMe 6annoB 3a u3mepeHua, Anbo 3a 06paboTKy

pe3ynbTaToB U3MEPEHWIA




